

## Кабинет диагностики и лечения глазных заболеваний

### *Прибор ЛАСТ-1*



Прибор для лечения амблиопии, спазма аккомодации, миопии, кровоизлияний, сосудистых дистрофий сетчатки и любых воспалительных заболеваний глаз, сопровождающихся явлениями отека.

Лечебный эффект: фотостимулирующий, иммуностимулирующий, противовоспалительный, бактерицидный, рассасывающий, нейротропный.

### *Прибор «АМО-АТОС» с приставкой «Амблио-1» для магнитотерапии и фотостимуляции*

Аппарат предназначен для безмедикаментозной или местной лекарственной терапии таких заболеваний глаз, как внутриглазные кровоизлияния, иридоциклиты, тромбоз центральной вены сетчатки, кератопатии, кератиты, неврит зрительного нерва, серозный дакриoadенит, тенонит, а также патологии аккомодации и др., сопровождающихся отеками или воспалением. Приставка «Амблио-1» применяется для лечения амблиопии и усиления терапевтического эффекта при лечении спазма аккомодации, миопии. Магнитотерапия вращающихся магнитных полей нашла применение и для лечения больных открытоугольной глаукомой.

### *Аппарат фототерапии АДФТ-4-«РАДУГА»*



Фототерапия (светолечение) широко применяется наряду с такими методами как магнитотерапия, электростимуляция, ультразвуковая и термотерапия.

Аппарат АДФТ-4-«РАДУГА» применяется с целью лечения глазных заболеваний: спазма аккомодации; амблиопий различной этиологии; миопии; увеитов; кератитов; атрофии зрительного нерва; дистрофии сетчатки и кровоизлияния в неё; тромбозов сетчатки; начальной катаракты; глаукомы; косоглазия; зрительных утомлений и др. Прибор можно использовать с целью общего воздействия на организм: лицам, имеющим психосоматические расстройства, в том числе в связи с заболеваниями глаз, лицам, имеющим хронические и иммунодефицитные заболевания в период ремиссии; лицам группы риска, подверженным переутомлению.

### *Аппарат РУБИН*



Показаниями к применению аппарата являются заболевания: аллергические и трофические кератиты, рецидивирующие эрозии роговицы, холязион век, кератоконъюнктивит, язвенный блефарит, дистрофия макулы, амблиопия у детей, спазм аккомодации, миопия (аккомодационная), астиопия, компьютерный синдром.

### *Аппарат ЦВЕТОРИТМ*



Применение аппарата рекомендуется при офтальмологических заболеваниях: близорукость, астигматизм, амблиопия, патология зрительного нерва сетчатки, зрительное утомление.

### ***Прибор КАСКАД***



Прибор применяется для коррекции нарушений рефракции (снятия зрительных утомлений и спазма аккомодации), профилактики близорукости и лечения амблиопии различной этиологии путем воздействия на оптическую систему глаза динамически изменяющимися во времени и пространстве цветовыми стимулами различной области видимого спектра. Использование приставки «КАСКАД» показано при следующих патологиях: спазм аккомодации различной этиологии; астигматизм, особенно при работе с компьютером; миопия; начальная пресбиопия; амблиопия различного генеза; послеоперационные состояния глаз.

### ***Прибор АМБЛИО-2***



Это приставка к аппарату АМО-АТОС. Устройство предназначено для лечения легких форм амблиопии, а также для закрепления эффекта лечения амблиопии, достигнутого на аппарате АМО-АТОС. Лечебный эффект основан на импульсном воздействии световых стимулов зеленого и красного спектров в виде «снежинок», распределенных в поле зрения по закону, близкому к случайному, при одновременном воздействии постоянного магнитного поля. Методика лечения не требует фиксации взора пациента, предельно проста.

### ***Мускулотренер САККАДА, СИНАПТОФОР***



Прибор предназначен для лечения косоглазия, тренировки мышц глаза при мышечных парезах.

### ***Компьютерные программы для лечения заболевания глаз:***

«ДИСКОТЕКА» - компьютерная интерактивная программа позволяет проводить тренировку аккомодации при миопии, повышает остроту зрения при амблиопии.

«РЕЛАКС» - программа применяется для профилактического лечения спазма аккомодации, миопии и амблиопии, для лечения компьютерного зрительного синдрома.